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Več informacij na www.nlb.si/odkup-terjatev ali pri poslovnem skrbniku.

Potrebujete denar za izplačilo plač še 
v letošnjem letu? Želite kupiti material, 
pa se trenutno ne morete zadolžiti pri 
banki? Klasični kredit ali koriščenje 
limita na poslovnem računu nista 
edini možnosti hitrega dostopa do 

sredstev. Prodate lahko svoje terjatve. 
S tem se ne zadolžite, ampak prihodke 
iz prodaje dobite še pred dejanskim 
plačilnim rokom. Tako s pomočjo banke 
pridete do sredstev hitro, enostavno in 
brez dodatnega zavarovanja. 

Odločite se za odkup terjatev tudi, 
ko se soočate s povečanim prometom 
zaradi sezonske rasti poslovanja, 
povečanjem potreb po sredstvih zaradi 
izplačil plač ali želite optimizirati bilance 
na presečne datume.

Poslovite se od terjatev še pred zaključkom poslovnega leta 

Želite biti prepričani, da ste nakup s kartico 
opravili res vi? Bi radi vedno vedeli, kdaj 
dobite priliv na NLB Poslovni račun ali 
kakšno je stanje sredstev na njem? Ste 
vedeli, da lahko to spremljate z SMS-
Alarmi in SMS-Opomniki? Izberete lahko:
•  SMS-Alarm o uporabi kartice 

Ob vsakem dvigu gotovine ali nakupu 
s poslovno kartico boste prejeli SMS, 
da se boste lahko hitro odzvali, če bi 
vašo kartico kdo zlorabil. Cena storitve 
je 1,00 evro na mesec, ne glede na 
število poslanih sporočil.

•  SMS-Alarm o plačilih prek NLB 
Proklika 
Če ste uporabnik e-banke, ste lahko 
obveščeni vedno, ko plačila oddate 

v izvršitev. Z 0,10 evra za sporočilo si 
zagotovite dodatno stopnjo varnosti pri 
elektronskem poslovanju in možnost 
hitrega ukrepanja ob morebitnem 
poskusu zlorabe.

•  SMS-Opomnik o prilivu na račun 
SMS boste prejeli, takoj ko bo priliv na 
vašem poslovnem računu. Sporočila 
lahko dobivate tudi samo za prilive nad 
izbranim zneskom. Cena storitve je 2,00 
evra na mesec.

•  SMS-Opomnik o stanju na računu 
Enkrat dnevno za 2,00 evra na mesec 
ali enkrat tedensko za 1,50 evra na 
mesec vam bomo zjutraj ali zvečer na 
mobilni telefon sporočili stanje na vašem 
poslovnem računu v domači valuti.

SMS-Alarmi in SMS-Opomniki za hitri pregled ter 
obvladovanje vaših poslovnih financ

Več informacij na www.nlb.si/sms-sporocila-podjetja ali pri poslovnem skrbniku.

Srečno 2018.

Ko nam stojite
ob strani najboljše stranke,

smo skupaj močnejši.
Pripravljeni na vse,

kar sledi v novem letu.


